Monitor Dell Pro 22
E2225HM
Instrukcja montazu

DAL Technologies




Uwagqi, przestrogi | ostrzezenia

(i) UWAGA: UWAGA oznacza wazne informacje utatwiajgce korzystanie z naszego produktu.

PRZESTROGA: PRZESTROGA oznacza informacje dotyczace ryzyka uszkodzenia sprzetu lub utraty danych i metodach
zapobiegania temu zagrozeniu.
/\ OSTRZEZENIE: OSTRZEZENIE oznacza informacje dotyczace ryzyka zniszczenia mienia, zranienia lub zgonu.

Copyright © 2025 Dell Inc. lub jednostki zalezne. Wszelkie prawa zastrzezone. Dell Technologies, Dell i inne znaki towarowe sg
znakami towarowymi firmy Dell Inc. lub jej jednostek zaleznych. Inne znaki towarowe moga naleze¢ do ich odpowiednich wtascicieli.



Spis tresci

Instrukcje bezpieczenstwa .. ... ... . i i i e e e a e 4
Przed rozpoczeciem prac wymagajacych dostepu downetrzamonitora .......... ... ... ... . i i 4
Po wykonaniu prac wymagajacych dostepudownetrzamonitora. . .. ... .. .. . . 4

Demontaz i PONOWNY MONTAZ . . . .. .. ... i .ttt ittt et e e et e e e e e e e e e e aaeaeannnn 5
Zalecane Narzedzia. . .. ... ... . ittt a e 5
Lista Srub i WKIG OW . . .. .. ittt ittt et e e e a e 5
LT L - 1T T 6

Zdejmowanie Stojaka ... ... ... 6
MONTaZ STOJaKA . . 6
Lo T AT = 8 4 2 - 7
Zdejmowanie tyINe) OSIONY . ... 7
MONtazZ tYINE) OSIONY. . .o 7
SHElaZ MONEAZOWY. . . . . oottt ittt ittt ettt ettt et e e e e e e 8
Usuwanie stelaza MOoNtaZoWEgO . . .. ..o 8
Instalowanie stelaza MONTAZOWETO . . ... oot 10
RaMaAa WeWNEEI ZNa. . . ... . ittt ittt ittt et te et e et a e e a e e e 12
Usuwanie ramy WEWNEIIZNE . . .. .ottt 12
INstalowanie ramy WEWNEIIZNE). . .. ..o e 13
PRI PrZYCISKOW. . . . .ottt et et e e e e e 13
Zdejmowanie ptytki Klawiatury ... 13
Montaz phytki Klawiatury . ... 14
[ 47 T {2 - 15
Usuwanie Phyty GIOWNE) . . ... 15
Instalowanie phyty GlOWNE] . ..o 16

Kontakt zfirmg Dell . . . ... ... e 18



Instrukcje bezpieczenstwa

Stosuj ponizsze zasady bezpieczenstwa, aby ochroni¢ monitor przed mozliwym uszkodzeniem i zapewnic¢ wtasne bezpieczenstwo.
Jezeli nie zaznaczono inaczej, w kazdej procedurze opisanej w tym dokumencie zatozono, ze uzytkownik przeczytat zalecenia
dotyczace bezpieczeristwa dostarczone razem z monitorem.

(i) UWAGA: Przed uzyciem monitora przeczytaj informacje dotyczace bezpieczenstwa dotgczone do monitora i nadrukowane na
urzadzeniu. Przechowuj dokumentacje w bezpiecznym miejscu, aby z niej skorzystac w przysztosci.

/\ OSTRZEZENIE: Zastosowanie elementéw sterujacych, regulacji lub procedur innych niz okreslone w niniejszej dokumentacji
moze spowodowac narazenie na wstrzas, zagrozenie elektryczne lub mechaniczne.

PRZESTROGA: Dlugoterminowym skutkiem stuchania dzwieku o duzej gtosnosci przez stuchawki (z monitora, do ktérego sa
podtaczone) moze byé uszkodzenie stuchu.

Ustaw monitor na stabilnej powierzchni i postepuj z nim ostroznie.
+  Ekran jest kruchy i moze ulec uszkodzeniu, jezeli zostanie upuszczony lub nacisniety ostrym przedmiotem.

+  Upewnij sig, ze monitor ma odpowiednig klase elektryczng do pracy z zasilaniem prgdem przemiennym dostepnym w
miejscu, gdzie sie znajdujesz.

Monitor nalezy przechowywac¢ w temperaturze pokojowej. Nadmierne zimno lub gorgco moze mieé¢ szkodliwy wptyw na
ciekty krysztat wyswietlacza.

+ Podtacz przewdd zasilajgcy monitora do mozliwie bliskiego i tatwo dostepnego gniazda $ciennego. Zobacz ,Podtgczanie
monitora".

Nie ustawiaj ani nie uzywaj monitora na mokrej powierzchni lub w poblizu wody.

« Nie narazaj monitora na silne wibracje lub mocne uderzenia. Na przyktad nie wktadaj monitora do bagaznika
samochodowego.

Odtacz monitor, jesli nie bedzie uzywany przez dtuzszy okres.
+  Aby unikngé porazenia elektrycznego, nie probuj zdejmowac zadnej ostony ani dotyka¢ wnetrza monitora.

Przeczytaj uwaznie podane zalecenia. Zachowaj niniejszy przewodnik, aby korzysta¢ z niego w przysztosci. Postepuj zgodnie
ze wszystkimi instrukcjami i ostrzezeniami umieszczonymi na produkcie.

+  Niektére monitory mozna zamocowac na $cianie przy uzyciu uchwytu VESA, sprzedawanego oddzielnie. Upewnij sig,
ze uzywasz mocowania VESA o odpowiedniej specyfikacji opisanego w rozdziale dotyczagcym montazu na $cianie w
przewodniku uzytkownika.

Aby uzyskac¢ informacje dotyczace bezpieczenistwa, skorzystaj z dokumentu ,Informacje dotyczace bezpieczenstwa, ochrony
Srodowiska i przepiséw (SERI)", dostarczonego razem z monitorem.

Przed rozpoczeciem prac wymagajgcych dostepu do wnetrza monitora
Kroki

Zapisz i zamknij wszystkie otwarte pliki, zamknij wszystkie uruchomione programy.

Wytgcz monitor.

Odtgcz monitor i wszystkie potgczone z nim urzadzenia od gniazd elektrycznych.

Odtacz od monitora wszystkie podtagczone urzadzenia sieciowe i peryferyjne takie jak klawiatura, mysz i stacja dokujaca.
OSTRZEZENIE: Aby odtaczyé przewdd sieciowy, najpierw wypnij go z monitora a nastepnie z urzadzenia sieciowego.

I

Wyjmij, jesli sg wtozone, karte multimedialng i dysk optyczny z monitora.

Po wykonaniu prac wymagajacych dostepu do wnetrza monitora

PRZESTROGA: Pozostawione w monitorze zapomniane lub luzne wkrety moga go powaznie uszkodzi¢.
Kroki

1. Wkrec z powrotem wszystkie wkrety i upewnij sie, ze zadne wkrety nie pozostaty wewnatrz monitora.

2. Podtgcz wszystkie urzadzenia zewnetrzne, urzadzenia peryferyjne i przewody odtgczone przed rozpoczeciem pracy przy
monitorze.

3. Witdz z powrotem wszystkie karty multimedialne, dyski i inne elementy wyjete przed rozpoczeciem pracy przy monitorze.
Podtacz monitor i podtagczone do niego urzadzenia do gniazd elektrycznych.
5. Wiacz monitor.



Demontaz i ponowny montaz

PRZESTROGA: Informacje w tej sekcji sa przeznaczone dla autoryzowanych technikow serwisowych w regionie EMEA. Firma
Dell nie zezwala uzytkownikom na demontowanie monitora. Gwarancja nie obejmuje zadnych uszkodzen spowodowanych
przez nieautoryzowany serwis.

Zalecane narzedzia
Opis narzedzia:
+  Wkretak krzyzowy #0
+  Wkretak krzyzowy #2
Klucz do nakretek 5 mm
+  Scyzoryk

Lista Srub 1 wkretéw

(i) UWAGA: Usuwajac $ruby z komponentdw, nalezy zanotowad typ oraz ilo$¢ srub, a nastepnie umiesci¢ je w odpowiednim
pojemniku. Dzieki temu podczas wymiany komponentéw dostepna bedzie odpowiednia liczba $rub i wkretéw wtasciwego typu.

(i) UWAGA: Niektdre monitory majg magnetyczne elementy. Podczas wymiany komponentéw nalezy upewnié sie, ze $ruby i wkrety
nie przywarty do takich elementow.

(i) UWAGA: Kolor $rub i wkretéw jest zalezny od zamdwionej konfiguracii.

Tabela 1. Komponenty i opisy

Komponent Typ wkretu llosé Wyglad wkretu
Pokrywa tylna M4x6 2

Ztgcze VGA M3x8 2
Stelaz montazowy M3x3 3
Rama wewnetrzna M3x5 9
Przewdd uziemienia ptyty gtownej M4x8 1
Plyta gtéwna M3x6 2
Panel przyciskow M2x3,3 3




Podstawa
Zdejmowanie stojaka

Wymagania wstepne
1. Wykonaj procedure Przed rozpoczeciem prac wymagajacych dostepu do wnetrza monitora.

Rysunek 1. Zdejmowanie stojaka

Kroki

1. Umies¢ monitor na miekkim materiale lub poduszce na blacie.

2. Korzystajac z dtugiego, cienkiego wkretaka, nacisnij przycisk zaczepu.

3. Przytrzymujgc nacisniety przycisk zwalniajgcy, wyciggnij stojak z monitora.

4. Nacisnij zatrzask szybkoztgcza na ptycie podstawy, aby oddzieli¢ jg od kolumny podstawy.

ol
&

Rysunek 2. Montaz stojaka

Montaz stojaka

Kroki

1. Umiesé ptyte podstawy monitora na stabilnym blacie.
2. Wsun stojak do monitora w odpowiednim kierunku w dét na nézke stojaka, az zablokuje sie w migjscu.



3. Umies¢ monitor na miekkiej tkaninie lub poduszce blisko krawedzi biurka.

4. Ustaw uchwyt podstawy zgodnie z rowkiem w monitorze.

5. Wsun podstawe w kierunku monitora, aby zostata zablokowana w odpowiednim potozeniu.
Nastepne kroki

1. Wykonaj procedure Po wykonaniu prac wymagajacych dostepu do wnetrza monitora.

Pokrywa tylna

Zdejmowanie tylnej ostony
Wymagania wstepne

1. Wykonaj procedure Przed rozpoczeciem prac wymagajgcych dostepu do wnetrza monitora.
2. Zdejmowanie stojaka.

Rysunek 3. Zdejmowanie tylnej ostony
Kroki
1. Usun dwie $ruby (M4x6), aby zwolni¢ pokrywe tylna.
2. Uzywajgc obu rak, ostroznie podwaz pokrywe tylng, poczawszy od lewej i prawej strony, a nastepnie przesun jg w gory i w dot.
3. Podnies pokrywe tylng i odsun jg od monitora.

Montaz tylnej ostony

Rysunek 4. Montaz tylnej ostony



Kroki

1. Ustaw szczeliny na pokrywie tylnej zgodnie ze szczelinami na stelazu montazowym, a nastepnie nacisnij wzdtuz bokéw,
aby zablokowaé pokrywe tylng w odpowiednim potozeniu.

2. Wymien dwie sruby (M4x6) mocujgce pokrywe tylng na wys$wietlaczu monitora.
Nastepne kroki

1. Montaz stojaka.
2. Wykonaj procedure Po wykonaniu prac wymagajgcych dostepu do wnetrza monitora.

Stelaz montazowy

Usuwanie stelaza montazowego

Wymagania wstepne

1. Wykonaj procedure Przed rozpoczeciem prac wymagajacych dostepu do wnetrza monitora.
2. Zdejmowanie stojaka.

3. Zdejmowanie tylnej ostony.

M3x3 M3x8

Rysunek 5. Usuwanie stelaza montazowego



e _— . ]

Rysunek 6. Usuwanie stelaza montazowego

Kroki

Usun trzy $ruby (M3x3) mocujgce stelaz montazowy do panelu wyswietlacza.

Usun dwie $ruby (M3x8) mocujgce ztgcze VGA do stelaza montazowego.

Usun tasme octanowa i odtgcz przewdd panelu swietlnego od ztgcza na panelu wyswietlacza.
Odtacz przewdd panelu przyciskow od ztgcza na ptytce gtéwne;j.

Usun folie aluminiowa z przewodu LVDS.

Odtacz przewdd LVDS od ztgcza na panelu wyswietlacza.

N oahkrwbd-~

Podnie$ stelaz montazowy i zdejmij go z panelu wyswietlacza.



Instalowanie stelaza montazowego

M3x3 M3x8

Rysunek 7. Instalowanie stelaza montazowego

10



Rysunek 8. Instalowanie stelaza montazowego

Kroki

Podtacz przewdd LVDS do ztgcza na panelu wyswietlacza.

Przyklej folie aluminiowa, aby zakry¢ ztagcze LVDS.

Ustaw otwory w stelazu montazowym zgodnie z otworami na sruby w panelu wyswietlacza i utéz ten element.
Wkre¢ trzy sruby (M3x3) mocujace stelaz montazowy do panelu wyswietlacza.

Wkre¢ dwie $ruby (M3x8) mocujgce ztgcze VGA.

Podtacz przewdd panelu swietlnego do ztgcza na panelu wyswietlacza.

Przyklej tasme octanowa, aby zakry¢ ztacze.

Podtacz przewdd panelu przyciskéw do ztgcza na ptycie gtowne).

W NGO A WODN -

Przyklej przewdd panelu przyciskéw do stelaza montazowego.

Nastepne kroki

1. Montaz tylnej ostony.

2. Montaz stojaka.

3. Wykonaj procedure Po wykonaniu prac wymagajgcych dostepu do wnetrza monitora.

11



Rama wewnetrzna

Usuwanie ramy wewnetrznej

Wymagania wstepne

1. Wykonaj procedure Przed rozpoczeciem prac wymagajgcych dostepu do wnetrza monitora.
2. Zdejmowanie stojaka.

3. Zdejmowanie tylnej ostony.

4. Zdejmowanie stelaza montazowego.

Rysunek 9. Usuwanie ramy wewnetrznej

Kroki
1. Usun dziewie¢ srub (M3x5) mocujgcych rame wewnetrzng do panelu wyswietlacza.
2. Podnies rame wewnetrzng i odsun jg od panelu wyswietlacza.

12



Instalowanie ramy wewnetrznej

Kroki

1. Ustaw otwory na $ruby w ramie wewnetrznej zgodnie z otworami w panelu wyswietlacza i utéz ten element.
2. Wkrec dziewie¢ $rub (M3x5) mocujgcych rame wewnetrzng do panelu wyswietlacza.

Nastepne kroki

1. Montaz stelaza montazowego.

2. Montaz tylnej ostony.

3. Montaz stojaka.

4. Wykonaj procedure Po wykonaniu prac wymagajgcych dostepu do wnetrza monitora.

Rysunek 10. Instalowanie ramy wewnetrznej

Plytka przyciskow

Zdejmowanie ptytki klawiatury

Wymagania wstepne

1.

a s~

Wykonaj procedure Przed rozpoczeciem prac wymagajacych dostepu do wnetrza monitora.
Zdejmowanie stojaka.

Zdejmowanie tylnej ostony.

Zdejmowanie stelaza montazowego.

Zdejmowanie ramy wewnetrznej.

13



3x
M2x3.3

Rysunek 11. Zdejmowanie ptytki klawiatury

Kroki

1. Usun tasme mylarowg z ramy wewnetrzne;j.
2. Usun trzy sruby (M2x3,3) mocujace panel przyciskéw do ramy wewnetrznej.
3. Usun panel przyciskow z rowkéw w ramie wewnetrznej.

Montaz ptytki klawiatury

3x
M2x3.3

Rysunek 12. Montaz ptytki klawiatury

Kroki

1. Ustaw otwory w panelu przyciskdéw zgodnie z otworami na Sruby w ramie wewnetrznej i utéz ten element.
2. Wkrec trzy sruby (M2x3,3) mocujgce panel przyciskow do ramy wewnetrznej.

3. Przyklej tasme mylarowa, aby zakry¢ panel przyciskow.

Nastepne kroki

1. Montaz ramy wewnetrzne).

Montaz stelaza montazowego.

Montaz tylnej ostony.

Montaz stojaka.

a s~

Wykonaj procedure Po wykonaniu prac wymagajgcych dostepu do wnetrza monitora.

14



Ptyta gtdwna

Usuwanie ptyty gtowne]

Wymagania wstepne

Wykonaj procedure Przed rozpoczeciem prac wymagajacych dostepu do wnetrza monitora.
Zdejmowanie stojaka.

Zdejmowanie tylnej ostony.

Zdejmowanie stelaza montazowego.
Zdejmowanie ramy wewnetrznej.

SN

Zdejmowanie ptytki klawiatury.

k|
v

&

oz wwv v 11vese3 NoL-UBIH LA A0S OSOI 19807 Wwv W LibESE3 X0 -UBIH
9802 Wwv W (146563 YL-UBIH  IAA A OSOL 19802 WA W 1ivESE3 YoL-UBIH
19602 W W 11pESE3 YOLUBIH  LMA AOS 0SOI 19807 W W 11bESE3 oL -UBIH
19802 Wav M | 1pESES HOL-UBIH IMA A0S OG0 19807 WMv W 11bESEI YOL-UBIH
19802 Wwv W |1¥ESE3 HOL-UBIH LMA ADS S0 19502 WMv W 11#ESE3 ¥OL-UBIH
19802 Warv W 11pESE3 HOL-UBIH VA ADS DS0) 19802 WWv W 1IVESES NOL-UBIH
19602 Wwv W LIPESED NOL-UBIH 19602 WMy W 1 ibESE3 XOL-UBIH
19602 v W L 1vese: A 0110802 v W Livec 51y

Rysunek 13. Usuwanie ptyty gtownej



Kroki

Usun srube (M3x6) na ptycie gtéwnej mocujacg folie mylarows i ptyte gtéwng do stelaza montazowego.
Usun folie mylarowa ze szczelin w stelazu montazowym.

Usun srube (M3x6) i Srube (M4x8), ktére mocujg ptyte gtéwng do stelaza montazowego.

Wyjmij przewdd panelu swietlnego z prowadnic na stelazu montazowym.

Wyjmij ptyte gtéwng ze stelaza montazowego.

o ahwbd-

Odtacz przewodd LVDS i przewdd panelu swietlnego od ztgczy na ptycie gtownej.

Instalowanie ptyty gtownej

LMA A0S DSOI 1980 WMv W 1ibESE3 XOL-UDIH

FMA A0S OSOL 19802 WMV W |IVESES ¥OL-UBIH
LA AOS DSOL 19802 WMV M 11bESE3 YOl -YOIH

LWA AOB 0O 19802 W W 1140563 Yal-UBIH
FMA AOB DSOI 19602 WMv W 11#ESE3 HOL-UBIH
FWA A0S OSO1 19807 WM W 1IKESES HOL-UBIH

NG

Rysunek 14. Instalowanie plyty gtownej

Kroki

Podtacz przewdd LVDS i przewdd panelu swietlnego do ztgczy na ptycie gtowne.

Ustaw otwory w ptycie gtéwnej zgodnie z otworami na sruby w stelazu montazowym i utéz ten element.
Wkre¢ sruby (M3x6) i $rube (M4x8), ktdre mocujg ptyte gtéwng do stelaza montazowego.

Utz przewdd panelu swietlnego w prowadnicach na stelazu montazowym.

Przymocuj folie mylarowg na stelazu montazowym.

Wkre¢ srube (M3x6) mocujgcg folie mylarowa i ptyte gtdwna do stelaza montazowego.

SN



Nastepne kroki

o gk wbd -

Montaz ptytki klawiatury.
Montaz ramy wewnetrznej.
Montaz stelaza montazowego.
Montaz tylnej ostony.

Montaz stojaka.

Wykonaj procedure Po wykonaniu prac wymagajacych dostepu do wnetrza monitora.

17



Kontakt z firmg Dell

Aby kontaktowac sie z firma Dell w sprawach zwigzanych ze sprzedaza, pomoca techniczng lub obstugg klientdw, nalezy korzystac
z witryny internetowej www.dell.com/contactdell.
(i) UWAGA: Dostepnosc jest zalezna od kraju i produktu, a niektére ustugi moga by¢ niedostepne w danym kraju.

(i) UWAGA: Jezeli potgczenie z Internetem jest niedostepne, mozna korzystac z informacji kontaktowych podanych na fakturze
zakupu, liscie przewozowym, rachunku lub w katalogu produktéw Dell.

18


https://www.dell.com/contactdell

	Instrukcje bezpieczeństwa
	Przed rozpoczęciem prac wymagających dostępu do wnętrza monitora
	Po wykonaniu prac wymagających dostępu do wnętrza monitora

	Demontaż i ponowny montaż
	Zalecane narzędzia
	Lista śrub i wkrętów
	Podstawa
	Zdejmowanie stojaka 
	Montaż stojaka 

	Pokrywa tylna
	Zdejmowanie tylnej osłony 
	Montaż tylnej osłony

	Stelaż montażowy
	Usuwanie stelaża montażowego
	Instalowanie stelaża montażowego

	Rama wewnętrzna
	Usuwanie ramy wewnętrznej
	Instalowanie ramy wewnętrznej

	Płytka przycisków
	Zdejmowanie płytki klawiatury 
	Montaż płytki klawiatury

	Płyta główna 
	Usuwanie płyty głównej
	Instalowanie płyty głównej


	Kontakt z firmą Dell



